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Vládní pracovní zpráva ukazuje důvěru Číny v rok
„stability a rozvoje“ navzdory tomu, že svět bude v
roce 2023 čelit dalším nejistotám

globaltimes.cn/page/202303/1286746.shtml

ČÍNA  /  POLITIKA

Vládní pracovní zpráva ukazuje důvěru Číny v rok „stability a

rozvoje“, přestože svět bude v roce 2023 čelit větším nejistotám
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Automobily jsou připraveny k vývozu z přístavu Lianyungang ve

východočínské provincii Ťiang-su 6. března 2023. Automobily

vyvezené z přístavu dosáhly v únoru rekordních 23 000 a zboží, které

přístav odbavil, meziročně vzrostlo o 6,1 procenta. Foto: IC
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Vládní pracovní zpráva, kterou v neděli přednesl čínský premiér Li

Kche-čchiang, přitáhla pozornost po celém světě poté, co si

zahraniční média všimla, že zpráva mnohokrát zmiňuje „stabilitu“ a

zaměřila se na realizaci proveditelných cílů hospodářského rozvoje

uprostřed rostoucí nejistoty a krizí po celém světě.

Čínští experti v pondělí uvedli, že vládní pracovní zpráva ukazuje, že

čínská vláda má důvěru v „dobrý začátek“ v tomto roce na své nové

cestě po 20. národním kongresu Komunistické strany Číny v roce

2022 a je připravena přijmout vedení v globálním hospodářském

oživení. Jako hlavní světová ekonomika s vysokou politickou jistotou

a také velkou ekonomickou odolností a potenciálem bude Čína

udržovat stabilní prostředí pro lidi a kapitál po celém světě, kteří

hledají stabilitu a jistotu v turbulentním světě.

Některá západní média tvrdila, že vládní pracovní zpráva naznačuje,

že Čína si po "kolapsu své přísné politiky nulového COVIDu"

stanovila "opatrné" cíle růstu, ale analytici zdůrazňovali, že takové

hanobení nemůže kontrolovat potenciál Číny pro rozvoj, ale pouze

odhalit vlastní potenciál některých zemí. neschopnost a neschopnost

přispívat ke globální obnově a mít z ní prospěch.

Stabilita a rozvoj

 
 

Svět v roce 2023 může stále čelit mnoha nejistotám. Kromě

pokračujícího rusko-ukrajinského konfliktu, který by mohl dále

zhoršit bezpečnostní a ekonomickou situaci nejen Evropy, ale i světa,

experti uvedli, že potenciální suverénní selhání USA je také

obrovským rizikem pro globální oživení, což Čínu povzbuzuje, aby

byla pragmatičtější. na stanovování cílů. 

Ale v čínské kultuře se krize vždy skládá z nebezpečí a příležitostí,

uvedli analytici a dodali, že vládní pracovní zpráva ukazuje, že Čína

má důvěru v to, že se chopí příležitostí v turbulentním světě, aby
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realizovala své vlastní cíle a vnesla naději a impuls do globálního

oživení.

Čína si pro rok 2023 stanovila svůj roční cíl růstu HDP na přibližně 5

procent , protože země se po rozhodujícím vítězství nad COVID-19

pustila do rychlého hospodářského oživení, s důrazem na zajištění

ekonomické stability a vysoce kvalitního růstu, udržitelného rozvoje

uprostřed globální ekonomické volatility. a geopolitická nejistota.

Shen Yi, profesor politiky a mezinárodních vztahů na univerzitě

Fudan, v pondělí pro Global Times řekl, že „Vládní pracovní zpráva

představuje důkladnou reakci na požadavky lidí na rozvoj,

zaměstnanost, vzdělání, veřejné zdraví, ochranu životního prostředí a

tak dále, stejně jako pro národní bezpečnost a národní

znovusjednocení. Podtrhl řadu úkolů a představil vize vycházející ze

současné domácí a mezinárodní situace.“

Některé síly, zejména USA a někteří jejich spojenci, destabilizují

mezinárodní pořádek nezodpovědnou zahraniční politikou a

hegemonickým chováním, které donutilo Čínu vyvinout větší úsilí k

zajištění stability pro rozvoj, uvedli experti.

Mnoho dalších velkých světových ekonomik je na pokraji recese nebo

jí již trpí, řekl Shen. „Vzhledem k nezodpovědné strategii USA a

sobecké finanční a hospodářské politice se potenciální suverénní

selhání USA stalo obrovským, systémovým rizikem pro křehkou

světovou ekonomiku a Washington stále přiživuje pokračující rusko-

ukrajinský konflikt, čímž ohrožuje rozvoj Číny. rostoucí výzvy."

Podle Financial Times z 16. února americká vláda riskuje

bezprecedentní nesplácení již v červenci, pokud nebude zvýšen

dluhový strop, varoval rozpočtový úřad Kongresu uprostřed rostoucí

slovní války mezi Bílým domem a republikány v Kongresu kvůli

zrušení půjček. omezit.

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1286688.shtml
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Mezitím znepokojivé domácí vládnutí USA a stranické boje ohrožují

světovou ekonomiku, protože ekonomika USA je tak propojena se

všemi ostatními hlavními ekonomikami. Jak najít způsob globální

obnovy, který dokáže účinně zabránit nejistotám, které přináší

Washington, je společným zájmem mnoha lidí, řekl expert na

mezinárodní vztahy z Pekingu, který požádal o anonymitu.

Hledání stability není v rozporu s přijímáním změn, řekl Shen, ale

Čína se chce ujistit, že se svět změní konstruktivním způsobem, aby

se mezinárodní řád a systém mohly reformovat a být rozumnější a

rovnější.

„Pokud Čína dokáže úspěšně projít testem současných turbulencí a

realizovat obnovu a vysoce kvalitní rozvoj, pak by to ukázalo, jak by

se zodpovědná velká mocnost mohla ujmout vedení v měnícím se

světě pozitivním směrem,“ řekl Shen. 

Vlajky vlají ve větru na náměstí Nebeského klidu před dvěma

zasedáními v Pekingu, 2. března 2023. Foto: VCG

 

Buďte připraveni na nejistoty
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Hledání stability a rozvoje neznamená, že Čína bude tolerovat

ofenzívy a agrese, které poškozují její suverenitu a národní

bezpečnost, poznamenali experti.

Ve vládní pracovní zprávě premiér Li uvedl, že ústřední vláda zavedla

celkovou politiku strany pro novou éru, pokud jde o řešení

tchajwanské otázky, a odhodlaně bojovala proti separatismu a čelila

vměšování, přičemž se zavázala pokračovat v úsilí o podporu

mírového rozvoje přes úžinu. vztahy.

Tian Feilong, odborník na záležitosti Hongkongu, Macaa a Tchaj-

wanu z univerzity Beihang v Pekingu, v pondělí pro Global Times

řekl, že zpráva ukazuje, že Čína má „skříňku nástrojů“, aby zvládla

komplikovanou otázku Tchaj-wanu „měkkou rukou“. podporovat

integraci a výměny mírovými opatřeními a „železnou pěstí“ bojovat

proti separatismu a zahraničnímu vměšování.

"V budoucnu bude Čína pevně prosazovat proces mírového

znovusjednocení na základě své celkové politiky pro novou éru při

řešení otázky Tchaj-wanu ," takže situace přes úžinu zůstane

proměnlivá a čínská vláda vyvine úsilí, aby se změnila. způsobem,

který slouží společné vůli a zájmům všech čínských lidí, řekl Tian.

Existují náznaky, že by USA mohly letos v otázce Tchaj-wanu

podniknout další provokace, jako například plánovaná návštěva

nového předsedy Sněmovny reprezentantů Kevina McCarthyho na

ostrově a někteří američtí politici zvažují pozvání regionálního vůdce

separatistických úřadů na návštěvu USA.

Je jasné, že to není Čína, ale USA, kdo se snaží situaci zhoršit, a Čína

má dost síly a protiopatření na odvetu proti případným provokacím,

uvedli experti.

Od vypuknutí ukrajinské krize se mnoho západních médií a politiků

snaží propagovat, že Tchajwanský průliv by mohl být

nejnebezpečnějším regionem, kde by mohla vypuknout válka, a

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1286698.shtml
https://www.globaltimes.cn/page/202303/1286698.shtml
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používají tato tvrzení k otřesu důvěry v hospodářské oživení v Asii.

Pacifik. Čínští analytici však uvedli, že jde o trik některých

neregionálních sil, a protože Čína ovládá tempo národního

znovusjednocení, nedovolí žádným silám využít tchajwanskou otázku

k opakování tragédie Ukrajiny v tomto regionu. 

 

 

 

 


